



2023年7月24日  
星期一  
责编 卢梦龙  
美编 李佳祺



啤酒城梦幻岛主题乐园的夏日梦幻飞椅 □记者 仪博文 摄

或纵情嗨玩或静享悠闲,在金沙灘啤酒城总有一处适合你

## 不只啤酒 不止啤酒

□本报记者 谭宁 丁晓慧

从0°无醇啤酒到67.5°蛇毒啤酒,国际啤酒汇满足你对啤酒的所有想象;搭乘“凤凰飞舞”升至27米高空,可俯瞰啤酒城、远眺金沙灘,这一幕美景绝对值得写入旅行日记;温馨舒适、宁静惬意的“哈舅书房”,是金沙灘啤酒城的独特存在……不只啤酒,不止啤酒!这个夏天,金沙灘啤酒城成为了市民游客最爱的打卡地,男女老少均可找到最惬意的方式在这里度过一段难忘的时光。

### 国际啤酒汇>> 全球佳酿“一站式”购齐

国际啤酒汇仓储式超市是由黄发集团和中德生态园实业发展有限公司重点打造的啤酒文化体验平台。记者在现场看到,整个啤酒汇除了结算区,都被4米高、摆满各种品牌啤酒的货架占满,这里汇集了来自德国、比利时、美国、加拿大、丹麦、法国、瑞典等30多个国家的500余款精酿啤酒,从高端到平价、从白啤到精酿应有尽有,旨在打造种类丰富、品质优良、价格合理的一站式精酿啤酒采购中心。

“从0°无醇啤酒到67.5°蛇毒啤酒,还有各类草莓、蜜桃、樱桃口味的果味精酿,啤酒汇可以满足各类人群的消费需求。其中,青西金啤‘哈舅’白啤、啤酒节纪念款定制黄啤是本地精酿啤酒的典型代表。”国际啤酒汇仓储式超市负责人柳凯元介绍说,啤酒汇所有产品价格低于商超零售价10%,并且已建立线上与线下销售模式,可为更多消费者提供质优价美的体验。同时,啤酒汇上新“万国精酿 啤酒盲盒”,每个盲盒精选多个国家特色啤酒,解决市民游客的“选择困难症”。“后续国际啤酒汇会继续丰富产品种类,为市民和游客打造一个服务更加专业、消费体验更便捷的精



游客在国际啤酒汇的精酿啤酒展示墙前打卡留念。□记者 仪博文 摄



哈舅书房为市民游客营造了温馨舒适的阅读环境。

酿啤酒爱好者乐园。”柳凯元说。

### 梦幻岛主题乐园>> 纵情享受最Young时刻

从金沙灘啤酒城北一门入场,直行约200米便可以看到一座“啤酒城梦幻岛主题乐园”,这里融入了丰富多彩、神秘绚丽的海洋主题元素,市民游客在游玩的同时,能充分感受到西海岸的海洋文化,纵情享受最Young时刻。

梦幻岛内,“凤凰飞舞”“哈雷机车”“激战梦幻岛”“加勒比海

盗”“梦幻岛过山车”“缤纷丛林”等12组游乐设备可满足不同年龄段的游客在此玩耍。“凤凰飞舞”设备运行高度可达27米,随着设备的旋转上升,游客可在不同角度将啤酒城和金沙灘的美景尽收眼底,深受游客喜爱。梦幻岛运营期间,设备安全员和设备维修技师全时段不间断巡场,让游客可安心游玩。

此外,金沙灘啤酒城还有一处总面积约3800平方米的非动力儿童游乐场,总共有30组游乐设备。一期以海洋为主题,包括海洋主题滑梯组合、小蓝鲸探索攀爬、河豚

钻筒、海底礁石攀岩钻筒组合等游戏元素以及绿化景观配套设施。二期增加了大型森林主题滑梯、气球旋转攀爬网、龙舟秋千、摇摆帆船、DNA爬网、健身路径组合、三人旋转秋千、木质戏沙组合、蹦床、炫彩滑梯组合、越野车拓展组合、平衡路径等15组游乐设施,成为集儿童游乐、探险、休闲、体验为一体的青岛最大室外非动力游乐场,多种多样的游乐设施可以让孩子们尽情释放活力。

### 哈舅书房>> 静享海边的诗与远方

畅玩畅饮之后,来到哈舅书房,这里能够带给你一抹宁静。总面积约700平方米的“哈舅书房”呼吁立足阅读、发散思考与创造,是一个24小时阅读与休闲的社交空间。店内各个区域精心规划,提供图书3万册;灵活使用不同的展架,营造强烈的场景感和阅读感。阅读环境温馨舒适、宁静惬意,根据不同功能划分区域;大多座位临窗而设,外面的景色与书中的知识相融共生,让读者在海边静享诗与远方。

哈舅书房不只是书房,而是集图书馆、咖啡、简餐、学习场地、社交于一体,更具时尚与创新的休闲空间。甜品、小吃、手工披萨等美食琳琅满目;创意咖啡在浓郁的书香中扫除夏日的倦意,气泡冷饮在炎炎夏日带来清爽一刻,让读者在享受安静与书香的同时满足自己的味蕾。

哈舅书房还针对年轻人的喜好,引进各类新奇体验,包括画展、文创、手工、茶艺等活动,为大家提供一个日常休闲的好去处。通过开展儿童观影、手工咖啡学习等活动,给大家一个相互沟通交流的平台。本届啤酒节期间,哈舅书房举办了口罩展、水彩画展、文创玻璃展,让游客不仅可以享受啤酒节的节日氛围,还可以体验到各色文创趣味。